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О емисији „Српски на српском”

Се ри јал „Срп ски на срп ском” еми ту је се од ок то бра 2012. го ди
не, сва ког рад ног да на у 04.55, 08.10, 10.55 и 18.55 са ти, на Пр вом про
гра му Ра дио Бе о гра да. У сва кој еми си ји, ко ја тра је пет ми ну та, у 
драм ској фор ми об ра ђу је се јед на или ви ше је зич ких гре ша ка или 
не до у ми ца, пре ма кон цеп ту: гре шка – пра ви ло – тач на упо тре ба. 
По не дељ ком, сре дом и пет ком еми ту је мо ПРИ ЧЕ, а утор ком и че
тврт ком ГРЕ ШКЕ, еми си је ко је су за др жа ле сво је рад не на зи ве јер 
су нај при бли жни ји њи хо вом са др жа ју. 

ПРИ ЧЕ се ба ве је зич ким не до у ми ца ма ко је глум ци пред ста вља
ју у увод ним ми ну ти ма еми си је, ин тер пре ти ра ју ћи при чу с гре
шка ма. У сре ди шњем де лу, одво је ном џин гло ви ма од драм ског ка
зи ва ња, лек тор об ја шња ва је зич ка пра ви ла и ис ти че пра вил не об
ли ке, а у за вр шном глум ци на ста вља ју драм ску рад њу с по чет ка, 
ово га пу та без је зич ких гре ша ка. 

ГРЕ ШКЕ су ди на мич ни је од при ча јер об ра ђу ју ви ше је зич ких 
не до у ми ца, има ју ви ше кра ћих сег ме на та, на пи са не су као ре пли
ке из ме ђу глу ма ца и лек то ра, и ба ве се ак ту ел ним гре шка ма из ме
ди ја и окру же ња. 

У за ви сно сти од по ре кла је зич ког про бле ма, у еми си ја ма се 
ком би ну ју и аудиоза пи си са ра ди ја и те ле ви зи је, а му зич ку под ло
гу чи не кла сич на де ла умет нич ке му зи ке, ко ја се, по по тре би, 
ускла ђу ју са са др жа јем еми си ја.

„Срп ски на срп ском” при пре ма ју и ре а ли зу ју: Мир ја на Бла жић 
– уред ник и аутор еми си је, пи сац тек сто ва и глас лек то ра; Ја дран
ка Се лец – глу ми ца, стал ни глас; Фе ђа Сто ја но вић – глу мац, стал
ни глас; Ми лан Ми ло са вље вић – глу мац, по вре ме ни глас; Дра го
мир Ста но је вић – му зич ки уред ник и Сло бо дан Ђу кић – ре ди
тељ. Тон ски сни ма те љи се ме ња ју, али нај ви ше еми си ја сни ми ли 
су и мон ти ра ли Пре драг То мић и Бла жо Ра и че вић.
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Еми си ја „Срп ски на срп ском” је од ма ја 2013. го ди не део на став
ног про це са на Фи ло ло шком фа кул те ту у Бе о гра ду,51 2014. до би ла 
је спе ци јал но при зна ње РТС „Рад ми ла Ви дак” за ле по ту го во ра, 
исте го ди не би ла је део про гра ма „Да ни европ ске ба шти не” – Је зик 
и пи сме ност. Јед на је од нај слу ша ни јих еми си ја Ра дио Бе о гра да. 

М. Б.

51 Ви ше о то ме у Увод ним на по ме на ма за по гла вље Сту дент ски ра до ви


